
 

Історія  

Новоград-Волинського  

дошкільного навчального  

                                 закладу № 14 «Золотий ключик» 

       

      12 квітня 1990-го року нова двоповерхова будівля дошкільного 

навчального закладу № 14 «Золотий ключик»  розкрила двері для своїх 

перших вихованців. Дошкільний заклад був розрахований на 12 груп (4 групи 

ясельного віку і 8 груп загального розвитку), в цілому на 280 дітей. Очолила 

його завідувачка Ніна Степанівна Романюк. За досягнуті успіхи, сумлінну 

працю завідувачка Романюк Ніна Степанівна в 1991 році  нагороджена 

нагрудним знаком «Відмінник освіти України». У 1999 році Ніна Степанівна  

нагороджена Грамотою МОН України, в 2000 році за активну та 

добросовісну працю занесено до Книги пошани управління освіти та науки 

Новоград-Волинської міської ради. ДНЗ № 14 «Золотий ключик» є одним із 

найбільших у місті. З січня 2005 року колектив очолює завідувачка 

Гапоненко Тетяна Вікторівна, яка має вищу кваліфікаційну категорію та 

понад 30 років педагогічного стажу. 

    Методичну службу ДНЗ в різні роки очолювали  педагоги: Льовкіна Ірина 

Петрівна, Алексійчук Лідія Юріївна, Шульга Алла Анатоліївна, Федорчук 

Світлана Аксентіївна, Горбатюк Людмила Володимирівна,  Климчук Тетяна 

Миколаївна. З  2008 року – Богомолова Любов Валеріївна.  

     У дитячому закладі створено відповідну матеріально-технічну базу для 

забезпечення освітнього процесу.  Обладнано фізкультурну та музичну зали, 

кабінети офтальмологічний, фізіотерапевтичний, логопедичний, 

зображувальної діяльності, завідувача, методичний, музичного керівника, 

практичного психолога, інструктора з фізичного виховання.  

      З метою збереження та зміцнення фізичного здоров'я, дотримання 

санітарних норм і правил у дошкільному закладі було організоване медичне 

обслуговування лікарем-педіатром Журавльовою К. М. та старшою 

медичною сестрою Черпітою М. К.  



 

     У дошкільному закладі функціонують дві спеціалізовані групи: 

офтальмологічна та ортопедична. Основними завданнями цих груп є освітня, 

психолого-педагогічна, корекційно-відновлювальна система заходів для 

зміцнення та збереження здоров'я дошкільників. Медична сестра-ортоптистка 

за рекомендаціями лікаря-офтальмолога проводить заняття на 

офтальмологічних апаратах, різноманітні вправи для корекції зору  (група 

офтальмологічна). В ортопедичній групі медична сестра  ЛФК проводить 

лікувальний масаж, лікувальну фізкультуру, фізіотерапевтичні процедури.  

       До послуг малят працює сучасно обладнаний фізіотерапевтичний 

кабінет, в якому проводиться опромінення носоглотки, лужно-олійні 

інгаляції із застосуванням цілющих трав та інші процедури.  

        З метою усунення  різних порушень мовлення,  запобігання   

відхиленням мовного  розвитку дітей у 1993 році в дитячому закладі 

відкрилися 2 логопедичні групи.  Логопед  Алексійчук Л. Ю., а пізніше  

Лопатюк Л. П. та Вовк А.А. надавали професійну допомогу в постановці 

звуків, корекції дефектів усного мовлення. У 2002 році в закладі  створено 

логопедичний пункт,  де  вчителями-логопедами Самойленко І.Р., Вовк А.А. 

здійснюється корекційно-розвивальна робота з дітьми-логопатами.  

       Патріотичне виховання дітей в ДНЗ є одним з пріоритетних напрямів 

освітньої роботи з дітьми. Восени 2016 року відкритий міні-музей 

«Світлиця», в якому зібрані старовинні речі. Дітей знайомлять з минулим 

нашого краю, формують знання про побут українського  житла, про звичаї та 

традиції краю. 

       У 2014 році  відкритий міні-музей спорту «Олімпія». Музей створений  з 

метою розширення і поглиблення знань дітей про види спорту, спортивні 

знаряддя  різних часів, знайомлення дітей із спортивними досягненнями 

міста, дошкільного закладу. 

      Працівники нашого закладу неодноразово  занесені на Дошку пошани 

управління освіти та науки Новоград-Волинської міської ради, а саме: 

Бучинська О. М., музичний керівник (2009 р.), Гапоненко Т. В., завідувач 

ДНЗ (2010 р.), Козинська Н. І., вихователь (2013 р.), Шевцова І. Л., 



 

інструктор з фізичного виховання (2015 р.), Семенюк Н. В., вихователь (2016 

р.), Богомолова Любов Валеріївна, вихователь-методист (2017 р.), 

Самойленко Ірина Романівна, вчитель-логопед (2019 р.). До Книги пошани 

управління освіти та науки Новоград-Волинської міської ради занесено 

Прилуцьку Галину Анатоліївну (2017 р.). 

      Педагоги закладу є активними учасниками виставки передового 

педагогічного досвіду «Сучасна освіта Житомирщини». Були відзначені 

дипломами ЖОДА:  Гапоненко Т. В. (2009 р., 2012 р.), Семенюк Н. В, (2012 

р., 2014 р., 2017 р., 2019 р.), Козинська Н. І. (2012 р., 2014 р., 2017 р., 2019 р.), 

Богомолова Л. В. (2015 р., 2016 р.), Шевцова І. Л. (2015 р.), Лопатюк Н. І. 

(2016 р., 2017 р.), Плисак Діана Валеріївна (2017р.) 

       Подяку Національної академії педагогічних наук України отримали 

Богомолова Л. В. (2017 р.), Семенюк Н. В. (2018 р.). Грамотою Міністерства 

освіти і науки України нагороджено Козинську Н. І. (2013 р.). 

       Одним з вагомих досягнень педагогів була участь у конкурсі 

фахової майстерності «Вихователь року». Лопатюк Л. П. – учасниця 

обласного конкурсу «Вихователь року-1993»,  Заїка К. А. – учасниця 

міського конкурсу  «Вихователь року-2005»,  Козинська Н.І   стала лауреатом 

обласного конкурсу «Вихователь року-2013».   

       У 2008 р. дошкільний заклад приймав у себе учасників міжрегіональної 

конференції «Нащадки Лесиної пісні: особистісний вимір розвитку 

дитинства».  

        У 201Зр. ДНЗ №14 брав участь у Всеукраїнському огляді-конкурсі 

відеоматеріалів «Здоров'язбережувальні технології у ДНЗ». Стали 

переможцями на обласному рівні, отримали  Подяку ЖОІППО.  У 2014р. 

Подяка ЖОІППО колективу ДНЗ за участь у Всеукраїнському фестивалі 

дитячого театрального мистецтва.     

       У 2016 році колектив ДНЗ № 14 «Золотий ключик» нагороджений 

Грамотою управління освіти і науки Житомирської обласної державної 

адміністрації та Житомирським обласним відділенням комітету з фізичного 

виховання та спорту Міністерства освіти і науки України за активну участь у 



 

ІІ етапі Всеукраїнського огляду-конкурсу на кращий стан фізичного 

виховання в дошкільних навчальних закладах. 

       У 2013, 2014р.р. у відкритому рейтингу популярності «Гордість міста» у 

номінаціях «Вихователь року» та «Освітянський олімп» отримали нагороду 

вихователі Козинська Н.І. та Семенюк Н.В. 

       У листопаді 2013 року у дошкільному закладі відбулася зустріч з 

представниками видавництва МЦФЕР, а саме з редакторами журналів 

«Вихователь-методист», «Практичний психолог», «Старша медична сестра» - 

Савіновою Н.В., Гурковською Т.Л., Барановою Ю.А.  

        Підвищенню професійної майстерності педагогів сприяє активна участь 

педагогів дошкільного закладу в методичній роботі міста, області та 

Всеукраїнському рівні. У 2016 р. участь вихователя-методиста  Богомолової 

Л. В. в обласному семінарі завідувачів РМК (ММК) із теми «Роль методичної 

служби у формуванні професійної компетентності педагогічних 

працівників»; у 2017 р. участь вихователя-методиста Богомолової Л.В. у 

роботі Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною 

участю «Професійна освіта в умовах інтеграційних процесів: теорія і 

практика»; у 2017 р. участь завідувачки ДНЗ №14 Гапоненко Т.В. та вчителя-

логопеда Самойленко І.Р. у Всеукраїнській науково-практичній конференції 

«Дитинство як цінність: минуле та сучасне»; у 2018, 2019 р.р. вихователі 

офтальмологічної групи Семенюк Н.В., Козинська Н.І. взяли участь у 

Всеукраїнській науково-практичній конференції  «Підготовка майбутніх 

фахівців у контексті становлення Нової української школи: компетентнісний 

підхід». 

      Педагоги закладу Семенюк Н.В., Козинська Н.І. є переможцями IХ, Х, ХI 

Міжнародного фестивалю педагогічних інновацій Інституту модернізації 

змісту освіти Міністерства освіти і науки України у  номінації «Інновації у 

сфері дошкільної освіти»,  м. Черкаси.  

   У рамках угоди про співробітництво між інститутом психології ім. 

Костюка НАПН України педагоги закладу долучилися до міського 



 

експериментального проєкту «Формування ціннісних орієнтацій у дорослих 

та дітей» за участі кандидата психологічних наук Ладивір С.О.  

       У 2006р. ДНЗ№14 разом з громадською організацію «Батьківський 

комітет ДНЗ №14» за участі міжнародної  Програми розвитку ООН брав 

участь у проєкті «Реконструкція шатрового даху», у 2015 р. –  у  проєкті 

«Заміна вікон та дверей на металопластикові». 

        У дошкільному закладі діють гуртки: театральний «Буратіно», 

фізкультурний «Грація»,  плетіння гачком «Гачок-чарівничок»,  англійської 

мови.  

        Працівники закладу беруть активну участь у міських заходах:  

освітянських фестивалях художньої самодіяльності «Таланти твої, освіто», 

літературно-мистецькому святі «Лесині джерела» (Старовєрова Л. О., 

Бучинська О. М., Кузьміч Г. Л., Оніщук О. Ф., Власюк А. М., Заїка К.А.) 

         У закладі з 2005 року було розпочато «Книгу рекордів», де фіксуються 

значні досягнення дітей з фізичного виховання, «Книгу літопису сімейного 

виховання», в якій розміщується матеріали кращого досвіду виховання 

дитини в сім’ї. З січня 2006 року запроваджено випуск «Родинної газети», в 

якій представлені такі рубрики, як «Свята та звичаї», «Здорові будьмо», 

«Мамина школа», «Таємниця імені», «Літературна сторінка», «Довідкова 

служба», «Пограємося». До газети пишуть статті як вихователі, так і батьки 

вихованців. 

  У квітні 2020 року виповниться 30 років, як ми плекаємо затишний 

острівець добра і любові для малят. За роки існування з дитячого садка 

вийшло понад 2,5 тисячі вихованців. Робота нашого колективу спрямована на 

те, щоб дитина почувала себе комфортно. Для цього ми створюємо 

оптимальні умови, зорієнтовані на особистісний гармонійний розвиток 

дошкільнят.  

 

 


